

25232.39亿元

上半年四川经济成绩单出炉

7月16日上午,2021年上半年四川经济形势新闻发布会上,四川上半年“成绩单”出炉。

根据地区生产总值统一核算结果,2021年上半年四川地区生产总值为25232.39亿元,同比增长12.1%,两年平均增长6.2%。其中,第一产业增加值2062.70亿元,同比增长8.0%,两年平均增长4.6%;第二产业增加值9272.77亿元,同比增长10.2%,两年平均增长5.8%;第三产业增加值13896.92亿元,同比增长14.1%,两年平均增长6.6%。

夏粮增产2.9万吨 生猪存栏4451.7万头

上半年,四川夏粮产量429.2万吨,较上年增加2.9万吨,同比增长0.7%,油菜籽产量336.7万

吨,增长6.8%,蔬菜及食用菌产量2072.2万吨,增长5.3%。生猪产能持续恢复,生猪存栏4451.7万头,增长34.0%,二季度末生猪出栏2928.7万头,增长31.4%。

规上工业增加值 同比增长12.1%

上半年,四川规模以上工业增加值同比增长12.1%,两年平均增长7.2%。规模以上工业企业产品销售率为97.4%。

高技术产业较快增长。规模以上高技术产业增加值同比增长21.4%。其中,计算机及办公设备制造业增长42.0%,航空、航天器及设备制造业增长32.8%,电子及通信设备制造业增长22.8%。

工业利润稳中向好。1~5月,四川规模以上工业企业实现营业收入

入20193.7亿元,同比增长21.2%,两年平均增长10.1%;实现利润总额1517.2亿元,同比增长47.1%,两年平均增长17.7%。

第三产业增加值 同比增长14.1%

上半年,四川第三产业增加值同比增长14.1%。其中,住宿和餐饮业增长30.4%,交通运输、仓储和邮政业增长19.3%,批发和零售业增加值增长16.3%,房地产业增长10.3%,金融业增长6.3%。

上半年,四川全社会固定资产投资同比增长13.9%,两年平均增长9.4%。分产业看,第一产业投资同比增长33.0%;第二产业投资增长22.1%,家用电器和音像器材类增长14.9%;第三产业投资增长12.5%。

从房地产开发看,房地产开发投资同比增长15.2%。商品房施工

面积48931.7万平方米,增长14.3%;商品房竣工面积2121.8万平方米,增长67.3%;商品房销售面积7021.9万平方米,增长22.4%。

餐饮收入同比增长61.9%

上半年,四川实现社会消费品零售总额11684.6亿元,同比增长23.7%,两年平均增长7.0%。

按消费形态分,餐饮收入1631.6亿元,同比增长61.9%;商品零售10053.1亿元,增长19.1%。在商品零售中,限额以上企业(单位)通过互联网实现商品零售额711.9亿元,增长23.2%。从热点商品看,服装、鞋帽、针纺织品类零售额增长27.1%,石油及制品类增长22.1%,家用电器和音像器材类增长19.5%,粮油、食品、饮料、烟酒类增长17.4%。(叶燕 王培哲)

“四川造”新冠疫苗进入三期临床试验

一种新的“四川造”新冠肺炎疫苗目前进入三期临床试验,正在申请尽快上市。这是笔者从7月18日召开的“转化医学国家重大科技基础设施(四川)工作推进会暨华西转化医学论坛”上获悉的。

“四川造”新冠疫苗是由魏于全院士团队研发的重组蛋白新冠疫苗,基于结构生物学的精准设计,靶向新冠病毒与人体细胞的结合部位,利用昆虫细胞在培养液中大量繁殖,将新冠病毒的基因引入昆虫细胞,生产出高质量的重组疫苗蛋白。

据了解,“四川造”疫苗主要针对18岁到60岁左右成年人,需注射三针剂量。

据中国科学院院士、四川大学华西医院生物治疗国家重点实验室主任魏于全介绍,“四川造”疫苗正在肯尼亚、印度尼西亚、墨西哥等国做三期临床试验,同时在日本做二期临床试验。目前,全世界范围内新冠肺炎疫情仍在迅速蔓延,且出现很多变异病毒,“四川造”疫苗从临床试验数据来看,对这些变异病毒的预防很有优势。

据了解,“四川造”疫苗主要针对18岁到60岁左右成年人,需注射三针剂量。

(李寰)

市州新闻 | SHI ZHOU XIN WEN |

广安市上线四川首个市州工业电商平台

本报讯 7月16日,广安工业电商平台正式上线,这也是四川省市州工业领域首个电商平台。该平台首批吸引了四川省岳池特曲酒业有限公司、四川谦宜复合材料有限公司等30多家广安知名企

都具有极大的推动作用,同时让我们也能跟上了数字化发展的步伐。”四川省岳池特曲酒业有限公司总经理粟泽光表示。

服务工业发展,广安触网借智。除了广安工业电商平台,目前,以广安市工业信息化服务平台为基础,广安还推出了广安工业互联网平台、广安企业融资平台,让企业享受更加便捷获取数字化、智能化服务,同时有效解决企业融资难、融资贵、融资慢等问题。

近年来,广安市深入实施“以工强市”战略,加快推进工业数字化转型升级,2019年广安市工业信息化服务平台建成投用以来,逐渐成为政府科学决策的助手、企业发展的帮手、市场拓展的推手。2020年,广安全市工业对GDP贡献率达38.2%,是稳定第一产业、拉动第三产业的决定性力量。

(王林 本报记者 周宇)

2021“巅峰极客”网络安全技能挑战赛开始报名

本报讯 7月19日,记者从成都高新区获悉,2021“巅峰极客”网络安全技能挑战赛系列活动将在成都高新区拉开帷幕。目前,比赛已正式启动报名。线上报名通道为http://www.peakgeek.cn。国家关键基础设施单位、重要行业部门、科研机构、高等院校、信息安全企业、渗透测试团队、互联网企业等均可报名参加。

本次大赛由成都市互联网信息办公室、成都高新区管委会联合主办。活动旨在以赛“聚才”,借助“巅峰极客”赛事品牌成熟的影响,推动

创新人才培养模式、广泛吸引社会力量参与,助力成都打造中国西部领先、国内一流的网络安全新高地。

据悉,本次大赛报名时间为7月16日至7月29日,线上初赛时间为7月31日,线下总决赛时间为8月25日。决赛将评出一二三等奖和单项奖,一等奖可获10万元现金奖励。

“巅峰极客”网络安全技能挑战赛自2018年首届在成都高新区举办以来,已成为国家级网络安全知名赛事品牌并永久落户成都。值得一提的是,2020年的比赛报名参赛战队

有4081支,参赛人数为13522人,参赛战队和人数均创历史新高。本次挑战赛旨在进一步巩固“巅峰极客”网络安全技能挑战赛三年来取得的成果,储备网信领域优秀人才。“融合”“创新”“升级”将成为本次大赛的关键词,以此带动国内顶尖技术与创新理念的交流运用。

据了解,本次大赛分为线上线下两个部分。线上为初赛,将采取CTF夺旗赛为主要比赛模式,参赛队伍通过互联网在线解题。初赛胜出的12支优秀团队、2支特邀战队和极客少年赛1支战队共同组成红

方渗透测试团队,将与由竞赛裁判(2队)、城市云运维团队(2队)、城市云服务供应商、关键信息基础设施安全团队四种角色6支队伍组成的联合防御团队,共同进入线下总决赛。线下决赛延续城市靶场真实场景,聚焦“云安全生态”,将真实业务场景融入“广城市高新云”中,让参赛选手更直观地接触现实云业务场景。决赛现场整体风格将配合内容,突出“智慧”“科技”元素,呈现极具网络时代感的舞台与现场氛围,展现“智慧成都、科技高新”的响亮名片。(本报记者 马静璠)

加强协作促就业



7月13日,“诸暨——沐川”东西部劳务协作暨高校毕业生现场招聘会在乐山市沐川县举行。现场,63家企业入场招聘,共计提供就业岗位5000余个,达成初步就业意向220余人。

自今年5月新一轮东西部协作工作开展以来,浙江省诸暨市、四川省沐川县人社部门积极谋划,通过举办“诸暨—沐川”现场招聘会,进一步建立和完善两地就业转移对接机制,促进浙川劳务协作蓬勃开展。(杨宝 黄俊烨 摄影报道)

上海二十冶西南分公司党总支以实干笃定前行

自党史学习教育开展以来,上海二十冶西南分公司党总支把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿学习教育的全过程,把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,着力为群众办实事,为发展作贡献。

为群众排难主动尽责。“文明交通,你我同行”。在公司党总支的号召下,成都市双流区黄龙溪片区道路建设工程项目部的党员代表们固定每周一天到双黄路城区段交通枢杻指挥交通。该地段受施工影响,出行路况较为复杂,青年党员们积极践行社会责任,协助地面交通引导,在方便市民出行的同时,也为项目施工营造了和谐的企业环境。

为求实效一对一帮扶。自“我为群众办实事”实践活动发起以来,分公司各相关部门、项目部积极响应。3~5

月,分公司财务部深入项目地开展财务知识宣讲并建立了一对一帮扶制度。针对项目部新入职员工,手把手教会他们报销流程,明确一个月内可以直接对接的财务人员,切实为新员工搭建起与职能部门沟通的渠道,提高办事效率。

为提升归属感多措并举。为了使新入职员工更加明确各项规章制度,分公司定期组织开展新员工系统培训,由各职能部门安排专业讲师就系统内的各项基础业务进行普及,并开展实际工作指导。同时,针对7月新人职的校招员工,制定了全套的迎新、培训方案,在宿舍食堂、入职体检等方面全流程配备工作人员指导,努力让刚走出校园的学子们感到宾至如归。

为解决问题集思广益。分公司党总支组织党员到项目部开展基层调研,切实了解基层员工所思所

想,共计收回问题20余条,同时面向分公司全员发起问卷调研。在此基础上召开专题研讨会,就调研到的问题提出解决方案,切实解决员工急难愁盼问题。

为高考学子保驾护航。6月7日~9日,2915名考生在重庆市忠县忠州中学新校区98个考场进行高考。考试期间,忠县项目部按要求派专人值守,明确工作任务和职责分工,维保人员分片定岗、责任到人,以便及时应对突发问题。最终,忠县项目部圆满完成忠州中学新校区高考考点的保障任务。

为新生入学卯足干劲。云南省昆明市呈贡时代俊园小学项目是一项重要的民生工程,为保证学生能在2021年9月按时入学,项目部编制了切实可行的主体结构施工进度计划。关键工作的完成时间落实到“小时”,人数落实到具体数

字。施工过程中,严格质量、安全及进度检查,对不符合质量、安全要求的坚决说“不”,对影响工程进度的问题及时协调解决。仅用3个月时间,就完成了地下室及主体结构的施工。5月30日,随着最后一方混凝土浇筑到位,该项目主体结构正式封顶,后续,项目部全员会继续“撸起袖子加油干”,确保按时完成工程建设任务,为当地学子打造舒适安全的校园环境。

西南分公司用心、用情解决干部职工、群众急难愁盼问题是“我为群众办实事”实践活动的生动实践,也是分公司承担央企责任、彰显企业担当的重要体现。下一步,分公司党员、干部会继续发扬先锋模范作用,主动融入发展大局,充分发挥自身优势,为分公司高速发展贡献新动能。

(王思思)

遗失公告广告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、热线86615747、13880605967,QQ:2072683032

律师提示:本报仅为供稿双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易前请查验相关手写件和照片,本报不对所刊登信息及结果承担责任。

■本人杨敏,遗失与成都市兴华城市建设有限公司签署的《国有土地使用权出让合同》一份,合同编号:GF-YH-2-3-101,房屋所有权证号:GF-YH-2-3-101,房屋面积:33.82平方米,房屋地址:成都市锦江区中环路一段103号,房屋面积:33.82平方米,房屋所有权证号:510219670913076091,声明作废。

■本人杨敏,遗失与成都市兴华城市建设有限公司签署的《国有土地使用权出让合同》一份,合同编号:GF-YH-2-3-101,房屋所有权证号:GF-YH-2-3-101,房屋面积:33.82平方米,房屋所有权证号:510219670913076091,声明作废。

■本人杨敏,遗失与成都市兴华城市建设有限公司签署的《国有土地使用权出让合同》一份,合同编号:GF-YH-2-3-101,房屋所有权证号:GF-YH-2-3-101,房屋面积:33.82平方米,房屋所有权